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2018年鹤壁中考地理模拟试题
一、选择题(每小题只有一个正确答案，请将正确答案的字母代号填入下表相应的空格内，每小题2分，共50分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	题号
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


祁阳到长沙的实地距离约为345千米，在某张地图上两城市的图上距离是3.45厘米。该图的比例尺是

A、1：100 000           B、1：10 000 000    
C、1：1 000 000          D、1：10 000
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2、上图是某中学校园平面图，校门朝向是
A、南方          B、北方
C、西方          D、东方
3、世界最大的平原是
A、东欧平原      B、华北平原
C、亚马孙平原    D、恒河平原
4、同学们在观看世界体育节目时，经常可以看见黑人体     育明星，如“飞人”乔丹、“拳王”泰森。虽然他们现在是美国人，但是他们的祖先却是
A、南美洲人     B、大洋洲人     C、欧洲人     
D、撒哈拉以南的非洲人
5、下列地区，处在亚洲与大洋洲、印度洋与太平洋“十字路口”的是
A、西亚        B、东南亚      C、南亚     D、东亚
6、李明同学去欧洲某国旅游，目睹了埃菲尔铁塔的风采，由此可见李明去的国家是
A、法国        B、瑞士     C、西班牙    D、英国
7、下面是四个同学凭想像描写南极地区的画面，请判断哪一位描写得最准确
A、到处绿树成荫，鸟儿欢叫，鲜花、野果漫山遍野……
B、深山老林，狂风呼啸，阴森恐怖……
C、洁白的世界，冰积如山，狂风暴雨……
D、冰山漂浮，企鹅漫步……
8、有关澳大利亚的说法，不正确的是
A、悉尼是全国最大的工业中心和港口城市
B、是南半球经济发达的资本主义国家
C、被称为“坐在矿车上的国家
D、主要出口商品是稻米和羊毛
9、亚洲与非洲的分界线是
A、巴拿马运河         B、苏伊士运河    
C、白令海峡           D、直布罗陀海峡
10、日本的首都是
A、东京      B、名古屋     C、北九州    D、大阪
11、南美洲面积最大、经济实力最强的国家是
A、阿根廷     B、巴西       C、智利     D、秘鲁
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12、下列国家中地跨欧亚两洲的是
A、①国        B、②国       C、③国      D、④国
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读广东省略图，回答13—14题：
13、在超市你见到的下列水果中，产于该省的是
A、荔枝                B、苹果
C、哈密瓜              D、梨子
14、图中的P河流是
A、黑龙江            B、黄河
C、长江              D、珠江
15、下列省区中，煤炭产量最多的是
A、山西             B、内蒙古
C、黑龙江           D、贵州
16、黄河发源于
A、昆仑山   B、祁连山   C、横断山   D、巴颜喀拉山
台湾是我国神圣不可分割的领土。据此回答17—18题：
17、我国爱国诗人余光中先生的《乡愁)诗中写到“……而现在，乡愁是一弯浅浅的海峡，我在这头，大陆在那头。”诗中“海峡”是指
A、琼州海峡  B、朝鲜海峡  C、台湾海峡  D、渤海海峡
18、世代居住在台湾的少数民族是
[image: image4.png]


A、壮族       B、傣族      C、高山族     D、苗族
19、读图“不堪重负的地球”

该漫画反映了当前世界上存在着严重的

A、环境问题

  B、人口问题



C、资源问题

  D、水污染问题

20、台湾原亲民党主席宋楚瑜回湖南湘潭探亲，离别时工巧匠家乡人民送给他的礼物中有一样湖南湘潭名产，它可能是
A、苹果      B、湘莲     C、椰子        D、人参
21、对禽流感进行预防和医治是下列哪个国际组织的主要职能

A、世界卫生组织
    B、世贸组织


C、国际奥委会
        D、石油输出国组织

22、以下地理事项在我国的分布不具有“东南多，西北少”这一特点的是

A.水资源
  B.太阳能辐射
  C.降水

 D.人口

23、为了改善西部交通条件，我国实施的重点工程之一是

A、西气东输
B、青藏铁路 C、西电东送
D、南水北调

24、解决水资源地区分布不均的主要措施是

A、治理水污染  B、修建水库C、跨流域调水 D、海水淡化25、要将1000吨煤从大同运往天津，最合理的运输方式是

A、航空

B、铁路

C、公路


D、水路

二、综合题(50分)

26、不同地区人口密度和人口增长状况不同。根据表中资料，分析回答：(6分)

	国  家
	面积
(万平方千米)
	人口数量
(万人)
	人口自然

增长率(％)
	人均国民生

产总值(美元)

	德  国
	35.7
	7860
	—0.07
	26570

	印  度
	297
	101300
	2
	440


(1)德国和印度相比；人口密度较大的是______________。
(2)德国和印度相比，人口自然增长率较高的是______________，人口不断减少的是____________________，     应该控制人口增长的是____________________。
(3)就发展中国家和发达国家而言，德国属于___________国家，印度属于__________国家。

27、读下面经纬网图回答问题：（6分）
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（1）写出A点的经度         。C点的纬度        。

（2）上面四个地点，既位于东半球又位于北半球是     。

（3）A在B的         方向。

（4）D属于五带中的         带。

（5）可能有太阳直射的是         。

28、读美国本土图，回答：(8分)
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(1)与美国陆地相邻的国家是加拿大和______________。
(2)从北京出发乘飞机向东飞行到洛杉矶，需要穿越______  洋上空。
(3)密西西比河注入________________。
(4)A地区所属的农业带是____________________。
(5)上图B、C、D三个城市中，_________是美国汽车工业中心。
(6)位于旧金山东南的硅谷，是美国兴起最早、规模最大的高新技术产业中心。请简要分析该地发展高新技术产业的优势条件。
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29、右图是“我国各类地形面积比例”图，读图回答：(6分)

(1)从图中可以看出，我国地形种类_______，其中面积最大的地形类型是__________。
(2)就我国东部和西部而言，平原主要集中在我国的____________地区，山地、高原主要分布在_________地区。
(3)针对我国山区面积广大这一地形特点，对种植业和多种经营的影响是：有利于发展__________，而不利于_____________。
30、读我国青藏地区略图，回答：(9分)
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(1)写出图中字母所代表的地理事物名称：
盆地：A______________   城市：B________________

湖泊：C_______________  铁路：D________________

(2)图中E、F、C三条河流，表示雅鲁藏布江的是____________。
(3)青藏地区代表性的畜种是______________，它被称为“高原之舟”。
(4)运用板块构造学说，简要说明喜马拉雅山形成的原因。
31、阅读下列材料，分析回答：(6分)

随着经济的繁荣和城市规模的日益扩大，北京面临着许多发展中的问题。其中自然环境问题，主要有两个方面：
(1)北京人均水资源占有量为300立方米左右，仅为全国人均占有量的1／7，为世界人均占有量的4％，在世界各国首都中居百位之后。水资源匮乏，是困扰北京的一大问题。
(2)近年来，影响北京的浮尘、扬尘和沙尘暴天气表现出加剧的趋势。
针对上面北京的两种主要环境问题，请你任选其中一种环境问题，提出解决的办法，发表自己的见解。
32、读湖南省略图，回答：(9分)
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(1)衡山祝融峰和韶峰的相对高度为______________米。
(2)①是______________(城市)，

②是__________________(河流)。
(3)根据图中提供的信息，从祁阳乘火车到张家界旅游，任意设计一条路线，依次写出所经过的铁路干线名称。
(4)请简要说明衡山成为夏季避暑胜地的原因。
